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Заступнику голови Рівненської
облради призначили 9 років
тюрми
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  7 травня 2026, 18:23

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Рівненська облрада
Заступник голови Рівненської облради Сергій Свисталюк отримав вирок

У фігуранта конфісковано частину майна - 500 тис.
грн, які зберігаються на депозитному рахунку Вищого
антикорсуду.
ВАКС 7 травня визнав винним заступника голови Рівненської облради,
якого в 2024 році викрили на хабарі у пів мільйона гривень за "допомогу" із
земельним та майновим питаннями. Про це повідомляє Спеціалізована
антикорупційна прокуратура.

Як пише УП, йдеться про Василя Свисталюка. Йому призначено покарання у
вигляді 9 років позбавлення волі. Також його позбавлено права обіймати
посади, повʼязані з виконанням постійно, тимчасово чи за спеціальним
повноваженням функцій представника місцевого самоврядування, на строк
3 роки, та конфісковано частину майна - 500 тис. грн, які зберігаються на
депозитному рахунку Вищого антикорсуду.

Вирок ВАКС може бути оскаржений протягом 30 днів з дня його
проголошення.

За даними слідства, у 2021 році приватний підприємець придбав дитячий
санаторій, який не функціонував, та в подальшому планував отримати у
власність його матеріальні цінності, а також землю, на якій він перебував.
Свисталюк за гроші пообіцяв посприяти у вирішенні питання щодо
списання майна та забезпеченні прийняття депутатами Рівненської
обласної ради рішення про продаж земельної ділянки площею 5,4 га, на
якій розташований санаторій.

У межах досудового розслідування, яке здійснювали детективи НАБУ за
оперативного супроводу співробітників УСБУ в Рівненській області,
встановлено, що у 2022-2023 роках за свої "послуги" посадовець спільно з
директором одного з комунальних підприємств отримав від підприємця
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майже пів мільйона гривень.

Нагадаємо, у 2024 році правоохоронці викрили заступника голови
Рівненської обласної ради на хабарі у понад 500 тисяч гривень.

У Рівному посадовець ТЦК брав хабарі автомобілями

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
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Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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